E. A. IllupseBa 3amayHuk (OI'D 2024)

20. AAreOpaHYeCKHe BhIPAaXKEHHS, yPABHEHHSA H HEpaBE€HCTBA
Baok 1. PHUIIH
ITPUMEPBI

12n+4

IIpumep 1.1. YopocTuTe BhIPaAKEHUE: 525 gnea

/2m+4 (22_ 3);#4 22m+é’ . 3n+4 28— Omr il
2°2ntS  3ntl =22n/+5,3w+2 =22n+5.3n+2 = 22028 Cnr8) 3nrdbolnr2) _ 23.32 - 8.9 =72

Onber; 72.

12n+4
22n+5 _3n+2 )

12 (@223 283 222830 3 2530 s 4y

22n+5 3nt2  p2n+S 3ne2  p2nt3 3ne2  22n 25 30 32 25 32
=23.3=8.9=72

IIpumep 1.2. YpocTUuTe BBIPpAKEHUE:

Onben: 72.

IIpumep 2. Hailinure 3Ha4YeHNE BhIPAXKEHUI IIPU JAHHOM YCAOBUHU:
2a—-5b+8

28a_7b+13, €CAHU m=6.
20-56+8 _6
ba-2b+8 1

20 -56+8 =6(5a-26+8)
2a-5b+8 = 300 -12b+48
2a-5b+8-30a+72b-48 =0

28+ 7b-40=0

28a +7b =40

28a-7b=-40

28a-7b+13=-40+13=-27  Onber, :-27

IIpumep 3. Permure ypaBHeHme: x°+5x2-16x-80=0.

23+ 5% - 160 -80=0

(> + 52 )+ (~16x-80) =0
22 +5)-16(e+5)=0
Co+ 5= -716) =0

(e +5) e -4 ) +4) =0

275 =0 wie x-4=0 wurr x+4%=0
x=-5 X =4 x=-4 Onbery :-5; ~4; 4
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IIpumep 4. Permute ypaBHeHHE: X5 +8x% =Xx+8.

22+ =+ 8
e+ 8)=(er8)
2 +8)-(e+8)=0
(v +8)? 1) =0

(e +8)e -/ +1)=0

x2+8=0 wwr x-7=0 wure x+7=0

x=-8 x=7 x=-7
Orben; =8; ~1; 1.

Ipumep 5.1. Pemrure ypaBHeHHe: X2 —2x+7—x =+7—x+48.

2 -2+ 7 -2 =7 -x +48
2 -2u 7 -7 -x-48=0
39’2—2,19—4(5)=0 II/ZLL#CMZU/U/ 7—,1920,7@&.,1//£7

D=(-2)°-4-o-(-48) = 4+ 192 = 196
(2196 _2-1% _-12 _

1 27 2 2
2’/=_(_2)+ %96=2+¢4=¢6=6’—7w 0, mcuzZ;co QJOICQK/)&<7
2 2.7 2 2 g AR -

IIpumep 5.2. Pemure ypaBHeHHe: X2 —2x+/7—-x=+7-x+48.

2 -2 +7 - =7 -+ 48
ODS3: 7-x20
/‘t’/S}7
2227 T - -48=0
22 -20-48=0
D=(-2)°-41-(-48) =4 +192 =196
_-((2)-\196 _2-14 _-12 _

Y1 2./ 2 5 ¢
()96 _2+14 16 _ ,
x5 >/ > > S - ne %ogM’LZO/ZJLa’(/ ODS3
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IIpumep 5.3. Pemure ypaBHeHHe: X2 —2x+7-x=+7-x+48.

22 -2 +7 - =7 -x +48

22 -2t -7 - -48 =0

7—,1’/20

{»2-2;0-4&:0

D=(-2)°-4-A-(-48) = 4 +192 = 196
_-(-2)-196 _2-14 _-12 _

Y1 2.7 2 5 ¢
~(-2) #7196 2+74 16
X/Z= 2/ = 2 = 2 =5—M%OZMZZO/LM'L#C«LOZUJO7—)&ZO

IIpumep 6. Permure ypaBHeHue: x(x2+10x+25)=14(x+5).

o+ 10+ 25) = 14(e + 5)

e +5)° =74+ 5)

e +8)° 194G +5) =0

(e + )0l +5)-714) =0

Co+ 5 + 8 -14) = 0

x+5 =0 wwr x°+8c-74=0

x=-5 D=5°2-44(~14) =25 +56 = 81
L SN _-5-9 14 _ _58T _-5+9 _4 _,
77T 2./ 2 2 Y2T T2 2 2

Onber;; -7 -5; 2.

IIpumep 7. Pemmure ypaBHeHue: (x—3)(x2+14x+49)=11(x+7).
(o -3)? + 19 +49) = 11(x + 7)

Ce-3)e+7)° =110 +7)

(-3 +7)°-11(e+7) =0

o+ 7N -3 e +7)-47) =0

Cor 7 + 70 -3 -27-47) =0

(e + 7 + 4 -32) =0

xt+7 =0 war 27 +4-32=0

v=-7 D=42 4] (-32) =16 + 128 = 144
_ 4N 412 I i s S )
*y 2./ 2 Y2 24 2

Ortbery; ~8; ~7; 4.
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IIpumep 8.1. Pemure ypaBuenue: (x2—16)2+(x?+3x—-28)%=0.

(° -76)° +(? + 3 -28)° =0
;b’z+3/v—2c?=69—x//)&9—202)=6o+7)60—4), K
D=3°-4.4.(-28)=9+112 =727

32T 311
s 2.7 2

. _3eN2 34,
2 2.7 2 ) OGN oGyt

Co~4)° e+ 4)° + e+ 7)° (e -4)° =0
o~ 42 (o + )% +(x+7)7)=0

69—4)2(x/2+5’/v+/6+,v2+¢4,v+4¢9):0
6&—4)2(220%22“55):0

(o-4)° =0 waw 227 +22v+65 =0
x-4=0 D=06°4ac=22°-4.2.65 =484-520=-36 <0

=4 yaZcr(/Zw'Lawmw lc()/zﬂaZ wery,
Or(/gcr(/.' 4.

IIpumep 8.2. Pemure ypaBHenue: (x2—-16)°+(x?+3x-28)?>=0.
(P -76)7 +(x? +3x-28)° =0
(2 ~16)% 20 w (02 + 3e-28)% 20 mow wdoww guarena nepesensoi
Cyacua jz% Heonpuan oo Cuazacdon /zag;m/ ypus0, rioLoK0 ecarw onw
oda /mZmo seyso. Tlogpnacaw cucreay Mﬂauw? :

{x2—¢6=0

,1927‘3,‘(/—,2(9:0

x2-76 =0 22+ 3-28=0

Ce-4)e+4) =0 D=3%-4.1(-28)=9+7112 =127
x-4=0 wa x+4=0 __3_«//2/__3_//__

X =4 X =4 T2 T2

B 3+ _-3+41 _
{,19—1‘4 ,’\//2— 2./ 2 4
x=-7

L’/=4

Onbery; 4.
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IIpumep 9.1. Penirite ypaBHEHUE: %+g—40=0.
X
OD3 : x+0
7 _ .
7) nycny ;—f/, noge Wﬂ&m& W Z%
L2 +6L-40=0
D=6°-4-7-(-40) = 36 +160 = 196
_-6-196 _-6-14 __
L, = >/ " 70
’ _ -6 #7196 :—6+¢4:4
2 24 2
2) g?uw x Wm&/ X
Te 20 v ZL-4
x X
L J0)x LAy
X X
7 =-70x 7 = 4x
-7 -7
S YT
.77
Onben: ~75i 7
1 .6
IIpumep 9.2. Pennite ypaBHEHUE: —2+}—4O=O.
X
L8 40-0
X X
OD3: x#0
iz+é—40=0"/bz
x X
7 +6x-40c° =0

~40x° +6x+47 =0
D=67-4.(-40) £ = 36 +160 = 196
L 6196 _-6-1% 1

7 2.(40) 80 4

6 #1796 -6+14 1

Y275 0) 80 70

7/ 7
O"Z/g@”(;' _ﬁ; Z .
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IIpumep 9.3. Pemrute ypaBHEHUE: %+g—40=0.
X
L8 40-0
2// /-b
7 +60-402° _
- -
X
7 +6x-40x° =0 40x” +6x+1 =0
{”27&0 D=67°-4.(-40) -1 =36 +7160 = 196
y N _6-\196 _-6-14 _1
=7z 7 2.(40) -850 #
P N _6+196 _-6+14 _ 1
70 2 2.(-40) 70
x =0
A
Onben: ~755 -

17
(x-3* x-3

7) nycry x-3=1 nogye Wmm W 5%

! 7 e
7180

OD3 :1+0

7/ 7 _ 2
é—z—z—/é’—O‘-é

1 -7-18L° =0

/82 -7t +4 =0

D=(7)°-4(A48) 1 =49 +72 =421

, _CDN2A 711 _ 1 , (D12 7+ 41

IIpumep 10.1. Pemiute ypaBHEHUE: 18=0.

17T 2048 36 9 2T T8 36
ZJZWLWMX/

;o—3=§ wa %_3-_§

xo=§+3 X/=_§+3

v-37 v=27

Onbery: 272 . 37
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1 7
IIpumep 10.2. Perture ypaBHEHUE: — -18=0.
OD3: x-3+0, re x=3
7 .
/) Wb/ ”_3—é)l’(/0g0/ MWWZ%
L2 -71-18 =0
D=(7)°-4A-(~A8) =49 +72 =121
z :7—\//2/:7—//:_2 ’ :7+\//2/:7+//:(9
7/ 2.7 2 2 24 2
2) g?ummion?mwuww,v
e 7 _
—=2 uaw ——=Y
X/; 29—3
7 =20-3) 7 =90c-3)
7/ =-2x+6 1 =G-27
=6 -1 - =-27 -1
=5 -I =-28
4 _ 28 _ 1 ) Z 1
x=2 x="g =33 o,zza@.zz,%

IIpumep 11.1. Pemute ypaBHeHue: (x+5)*+(x+5)2-12=0.
CorB8) +(e+8)2-12=0

L2 +t-72=0

D=1°-4A(A2)=1+48 =49

é =_/_\)4(9=_¢_7=_4 é =_%+'\/4(9=_/+7=3
2 2.7 2 2 24 2

2) gw;owﬁ/ x -

(x+8)° =4 (x+5)° =3
761201@5141@&%}9 ICO/WZZ nery, &7‘5)2—3 =0

(cr8)2-(3)°=0
(ot 53 s 543 )=0

Onber; -5 -3; -5 +3.

xr85-N3=0
A//=—5+\/§

x+5+3 =0
x=-5-I3


http://www.time4math.ru/oge

E. A. IllupseBa BamayHuk (OT'D 2024)
IIpumep 11.2. Pemute ypaBHenue: (x+5)*+(x+5)°-12=0.

o+ 8)* +(e+5)°-12=0
7) nycny (e+85)° =2 (2=0) 1oL me& npuruaaery, Z%

L2 +e-12=0
D=7°-4A(42) =7 +48 =439
~-49 _4-7
£/= 5.7 = > =—4—m%ogw7/50/vm@#awéwoé20
é:_/+\/ﬁz_/+7:3
2 24 2
ZJZWIOWZZ P
(e+5)° =3
(e+5)°-3=0

Cer5)2-(3)°=0
Cer8-N3 ) +5+J3)=0

xr85 -3 =0 v x+85+J3=0
x=-8#I3 x=-5-J3

Onbery; -5 -3, -5+3.

IIpumep 12. Pemure ypaBHeHue: x* =(x—42)2.

2 =(Ge-42)°
x-(e-42)° =0

(” - (- 42)(” + (e -42)) = 0
e -x+42)° +x-42) =0

X - r 42 =0 2t -42=0
D=(-A)2 -4 f 42 =167 <0 D=1%-4A(42) =1 +168 =169
. . 7 -J769 -7-73
,am'(/gw'(/mom//iw HCI’(/ — — —_ _
7 /”W Xy 2./ 2 7
:—/+\//6(9:—/+/3:6
vz 2.7 2

Onber; -7 6.
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IIpumep 13. Peurnte cucreMy ypaBHEHUH: {

3;&2—&v=#,
To-24= y

-8 =9p-24

I -Se-+24=0
x(3Be-8)-33c-8)=0
Be-8)e-3)=0

Ix-§=0 wwr x-3=0
=8 x =3
X/:Zé
y=-24
_ 52 _ 2 ooy ou .
6&1@)@—2;, 7o #—9-23 24 =24 -24 =0,

ecaw x =3, mo }:3-3—24:27—24:3

Onben; [2% 0),- G 3).

IIpumep 14. Peurnte cUCTEMY YPaBHEHUMN: {

w2 g =14,
. e
2;/-#:22

2 +0=-36 |:9

x% =4

2 -4=0
e-2)e+2)=0

x-2=0 www x+2=0
x =2 x =-2

y=14-7x7

Eeaw 1 =2, no #:/4—7.22:/4—25:-/4@
ccaw x =2, mo  y=1%-7-(-2)°=14-28 =14
Orbery: (-2; ~14)- (2; -14) .

3x%-8x=y,
9x-24=y.

Tx%+y=14,
2x%—y=22.

BamayHuk (OT'D 2024)
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IIpumep 15.1. Pemnute cucreMy ypaBHEHUM: {

2»2772 =59 |.5
10x? + 5}2 = 59
/0x? + %2 =295,
10c? + %‘2 =A%

59 = 295,
y?=589-2x7

x =,
y?=59-2x7
e 0= 5 y°=59-2.57

IIpumep 15.2. Pemiute cucreMy ypaBHEHUM: {

,2,1//2 7+ %’2 = ,5(9,
70 ° + %2 = 59
2x° j/ =59,
507 +£2) = A5

{2/7/ =59,
5.59=5% |59

Orcgary (5, -3) (5 3).

2x?+y? =59,

2x?+y? =59,

{%Lw-z/,

y°=59-2. 57,
x=3

i
{52
o

7~
x =

51 I
NS

\

10x? +5y? =59x.

10x? +5y? =59x.

BamayHuk (OT'D 2024)
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—21

IIpumep 16. Pemmiure HEpaBeHCTBO: ———— >
priep P (x+62-10

-2/
(e +6)° -10

7K. —2/<0u/&9+5)2—/0¢0, QO/zaéﬂocuawﬂomnjaﬂﬂoxg/ %a@
ﬂ?mécﬂcr(/go (e +6)°-70<0

pacatwch f&//)=6//+6)2—/0.
(e +6)°-70=0

(o6 70 e +6 +70 ) =0
x+6-J10=0 www x+6+J70=0
v, =670 vy =670
%W@WWWW

) =(c+6)° 10 (napadowa, a >0 - bembu 55?%)

Ao

—6 — V10 —6+ V10

> ()

fe)<0 e wel(-6-\70; -6 +70)

Or(/ga@' (—6—\//_}- —6 +J70 ).
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IIpumep 17.1. PemuTe HepaBeHCTBO: (x—7)° <J11(x-7).

(o-7)? 11 Ce-7) <0
Co-7)e-7 77 ) <0
pacmowWo f&’/)zé’/—7)6’/—7—\/ﬁ).

Co-7 -7 -N17) =0

-7 =0  waw -7 =0
,v/=7 /’!//2:277’-\//7
%W@WY/WWW

f@):&//_,?)&_,?_\/ﬁ) va/, a>0 - gcr(/gw ggyu//)

A,
v,

T VI fGI<0 s we(Z; 7477 )

Onbern; (72 7 +77 ).

Ipumep 17.2. Pemute HepaBeHCTBO: (x—7)% <J11(x-7).

Co-7)2 - (e-7)<0
(-7 -7 -N77)<0

x-7 >0, x-7 <0,
{X/—7—W<0 e {/v—7—«/ﬁ>0
x> 7, x <7,
{X/<7+W {X/>7+W
Loz s U as—
7T T+V1l 7 T+VIL ®
xe(7 7#+\77) red

OO/;guHJl&M//Z@W Aoe(?; 7+W)

Onbery; (7 7 +77 ).
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20. AAreOpaHYeCKHe BBIPAaXKEHHS, yPABHEHHA H HEpaBE€HCTBA
Baok 2. PHUIIH. PacluupeHHass BepCHsI
ITPUMEPBI

IIpumep 18. Cokparure Apodk: p(a) , ECAH p(x)=(x+%j(6x+lj.

Pla) "
pla) (@{)(5@/)

W [1g et ] ool

/a/ /a/ Or(/gcr(/: 7.

IIpumep 19. CokpaTture ApoOEk: p(%oﬂa)’ ecau p(x)= x()lcéi;x)'
P ) alS-0) (18- )IE-(15-a)) _
18-a) /ST TR T (48-a)-9
A18-a) I-e
B a-Y '(/c?—a/)a/:—/ Or(/gcr(/ -7

IIpumep 20. Pemure ypasuenue: (4x—9)%(x—3)=(4x—9)(x-3)%.
(e -9)% (e~ 3) = (e -9 - 3)°
(4 -9)°(e-3)- (9 -9 -3)° =0
-9 Ce - 33 -9 - (- 3)) = 0
-9 -3)3Be-6) =0
4-9=0 wwr x-3=0 www 3Sx-6=0
Y =9 x=3 =6
v=225 =2 Onben: 2; 2,25; 3.
IIpumep 21. Pemure ypaBHeHUe: (x—1)(x+7)(x—8)=(x—-1)(x—-8)(x+11).
(e~ + 7 -8) = Ce -1 -8 ) e + 77)
Ce -1+ 7 -8) - (e~ e -8 e +17) = 0
Co~1)e-8) e +7 ~(e+41) =0
Co-1e-8)Ne+7 -x-11) =0
(e~ -8)4) =0
x-7=0 waw x-8=0
x=> x=38 Oly/gcr(/:/;é’.
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IIpumep 22. Pemure ypasaenue: (x+3)°3=9(x+3).

(e+3) =9(c+3)
(e+3)° -9 +3)=0
(er3NCe+3)°-9)=0
+3)?+6x+39-9)=0
(v +3)? +6x)=0

(e +3)elx+6)=0

2//'/‘3=0 U X/=0 UL ;191‘6:0

x=-3 x=-6
Onber; -6; - 3.

IIpumep 23. Pemure ypasHenue: 4x2 —7x+13=(x+3)%.

4 - T+ 13 = (e + 3)?

4/192—7/19+/3=,v2+6,v+<9

42 - T+ 13- 27 -6 -9=0

3 -3 r4=0

D=13°-4.34=169-48 =121
B2 13-4 _2 _ A

“1 2.3 6 6 3
_ BN _ 3441 _ 24 _,
vz 2.3 6 6
Oréa@-g;»ﬁ.

Ipumep 24. Pemure ypaBuenne: x°=(11x-18)3.

20 = (11 -18)°
()’ =11~ 18)°

w2 =1t -18
2 -+ 18 =0
D=(-A1)2 -4 A A8 =127 -72 = 49
z//—\/%?:M—?:Z
1T T2 2
=//+\/4(9 =/f+7=(9
Y2T T o 2

Or(/gcr(/: 2; 9.

BamayHuk (OT'D 2024)
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IIpumep 25. Perure ypaBHeHne: x° =4x2+21x.
3 =2+ 21
3 4?20 =0
(e -4 -24) =0
=0 ww x°-4x-27=0
D=(4)? 4o (-27) =16 + 84 = 100
_-(4)-NT00 _4-10 __

1 2./ 2
—(-4) #7100 4 +70
X, = 57 = =7 Or(/gcr&' -3; 0; 7.

IIpumep 26. Pemure ypasHeHue: (x—5)%(x—2)=4(x-5).

Co-8)°0c-2)=4(c-8)

(e-5)°0c-2)-4(-5)=0

(-5 Ce-8)e-2)-4) =0
Go-8)?-bx0-20+70-4)=0
Ge-8)?-7x+6)=0

x-5=0  ww x°-7x+6=0

x=5 D=(-7)2-41.6 =49-24=25

_TNZE 75,
YT T2 2

725 T +E
R N A =6 Or(/ger(/.’/;é}é

(3x+7y)* =10y,

IIpumep 27. Peminre cucteMy ypaBHEHUH:
7Y (3x+7y)?=10x.

@w@% =10y,

(3,%#;})2 =/0x
/0/1’/=/0# |- 70

TS
G+~
/0@2-/@:0

1) eciw p—0 o x—0
10410y ~1) =0 Vcca y=0, nox=0,

%:0 U /0}/—/:0

2) eccar y=0,1, nox=01
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-2x=2,
IIpumep 28. Peurrte cucTeMy ypaBHEHUH: {yz 5
x“+2xy—-y-=8.
y-2x=2
,1//2 +2}y—#’2 =&
{ y=2+2x
22+ 222+ 2)-2+2)° =8

Xt 4R - (4 S+ 4 ) =8
2t r 4 -4 -84 -8 =0
x4 -12=0

x4+ 416 =0
(e-2)°-16 =0
(o-2-H)e-2+4)=0
(e-6)(x+2)=0

x-6 =0 wae x+2=0
x=6 x =-2

7) ecarw x=-2, ro dzp=2+2,19=2+2-(—2)=—2)
2) ecaw x =6, ro #=2+ZX/=2+2-5=/4L

Onbern; (-2 -2); (6; 14).

x’+y=17,

IIpumep 29. Pemure cucreMy ypaBHEHUM:
2x?%-y=20.

+ /Y/Z?LJU/:Z
2;/-#;20

Wt=27 |3
=9

x2-9=0
e-3)e+3)=0
x-3=0 ww x+3=0
x=3 x=-3

7 ecww x=3, no y=7-2°=7-3°=7-9=-2,
2) ecwrw x=-3, no  y=7-2°=7-(3)°=7-9=-2

Or(/ga@' (-3;-2)(3;-2).

BamayHuk (OT'D 2024)
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x-3y=7,
IIpumep 30. Pemure cucreMy ypaBHEHUN: x, y+4 1
5 4
X/-%}=7,
v, ¥
57 7
x=7+%},
77&%} #7‘4
5 7
# &
7+3 4 20
A Al
5 4 7/

28+%§p €?+20 20

20" 20 “20 2
28+/2#+%+20:_20
/;9=—20—20—2<9
/;;w=—6é’
y=-68:17 mae yp=—4 =7 +3 () =7-12=-5
y=4 Orbery; (-5; -4) .
(x-3)(y-8)=0,
IIpumep 31. Penmure cucreMy ypaBHEHUMU: y-6 _
x+y-11
Ge-8)y-8)=0*
” i 7) 5, g 4
e, o w250 T
b+#wﬂ
y-6
-5y -8)=0 ey
x-5=0 wun ép—§=0 Kopneii wery,
R’/=5 #=8
_ -6
< W#_é)} v 2o+8—/%—4
—2 =
x-3
»—3=§
x=3+i=3i
74 2 2
Onder : [32; 5‘) |
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x?=7y-3
IIpumep 32. Penrure crucreMy ypaBHEHU: ’

x?+19=T7Ty+y>
x2=@wi
w219 =Ty + y*
?—37‘/(9:7?}*#2 7) ecou//#=4,rco 2) ecaw/#=—4,rco
Ty-3+19-7y- y° =0 W=7 4-3 2 =7 (4)-3
16 - 32 =0 v =25 %2 =-37

5 - .

(4—jM%+JJ:0 #°-25=0 s e

(e-8)e+38)=0
x-5 =0 x+5 =0

y=4 ¥ g x=5 x=-5 Onben; (-5; 4)- (5: 4).

4_i:0 (72772 4+#:0

IIpumep 33. Pemiure HepaBeHCTBO: (4x+1)(x—2)>-5.

(e + ) -2) >-5
S+ x-2+5 >0
4,192—7,19+3>0

pmme f&//)=4x/2_}7,v+3.

G -7+ 3=0

D=5b°-%ac=(-7)°-4-4.3=49-48 =41
_ 6D 7J‘_g_£ _bND 7T 8
2a 24 & Y27 T 2, 2.4 &

%WOWWWW

f&//)=4x/ - +3 Wum/, a/>0—gcr(/gu/ 557@\9)
+\ - / +
3 1

Onber: » (oo gju(/, roo).

fe)>0 ryeee ,be(_w}.%}u(/;ﬂo)
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IIpumep 34. Perute HepaBeHCTBO: (x—6)% >(6x—1)2.

(e-6)°2(6x-1)°

)10 Yo ceassuvicens suafn
(P~ 122 +36)-(36x° ~ 122 +1) 20

-2+ 36 -36x° +12x -7 >0 Wf&//)=x/2—/

352 +350 |:(-35)

270 oua, @ >0 - gcr(/gwgg%x/)

pWWW f)=x*-7. \ /

x°-7=0

Ge-7)e+4)=0

x-7=0 ww x+7=0
=7 x=-7

Ornbery: v < /-1 1/ . fe)<0 e xe/-1: 1/

IIpumep 35. Perure HepaBeHCTBO: x2(—x2 —16)<100(—x?-16).

22 (x? -16) <100(-x< -76)

(~x°-76) <0

(22 -16) <100(-x°-16)  |:(-x*-76)
22 >700

22 -7100=0

Paccuorpui  fhynxgao Upodgjuuac creaangncens pagfu fonsue

) =x°-700.

WWM f@)=/y,2_/00 Woim/,a,>0—ga»(jgwgg7zx):
2% -700=0

Co-10)(e +70) =0

x-10=0 www x+70=0 + — +

x =70 v =-70 10 T

fe)=0 e xe(~o; ~10/ 0 /[70; +x)
Onbery; xe(~w; ~10/ 0 [/70; +).
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IIpumep 36. Penure HEpaBEHCTBO: Q_LSO.
x“+2x-3
17

ﬁgo} ,7/,,(/_—%7<0 w 292+2)9‘3¢0; 7o
p 2 P 2
b gy fy b %2130

pacauolyzw Wo %%W credlariureckiy 71%”9 W

fO)=x?+2x-3. fO) =22 +2e-3

My fyrnsgacae - Grapado.as a0 - benbu Bbepic)
2%+ 20-3=0
D=27%-44(-3)=4+12=16

_2-76 _2-4 _ + — +
Y12 2 —3 1

216 -2+4
R A
Or(/ga@' xe(~0; -3) (7 +»). fe)>0 nyess xe(~0; -3 (7 +0)

2
IIpumep 37. Pemiute HEpaBEHCTBO: XT< 4x3—5.
28<4X/—5(4
4 3
3’ A6p-20
2 2 72
3 < 1éx-20 ) .
X&LLQJ’(/WU/

32 - 160 +20<0 Gy W
pawmzymeo Wf&/)=3x/2_/5;\9+20

fG) = 3x* -76x + 20. boucy @ >0 - berbu MW%)

Vyaar fprenspse : \‘ ‘/
3 -716x+20=0

D=(-76)°-4.3.20 =256 - 240 =16
_-(-16)-\16 _16-4 _12

- 33
Y1 2.3 c & 7
_-(16) 416 _16+4 _20 _10 _ ;1
vz 2.3 6 6 3 °3

f6I<0 e e 23%)

Onden; x,e[z, 3%)
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IIpumep 38. Pemure cucreMy HEPaBEHCTB: {

{26}//+5)—7(2,19+3)>3,v,*

(e~ L e +7) < 0**

RCe+8)-72x+3) >3
x+710-714x-27 -3¢ >0
~-IIe-77 >0
At 47 | (~47)

x <7

ity 000
-1 x
xe(-n; -1)
{;o e(~0; -7),
xel(-7; 4)
U gtiamome—
—7 -1 4 *
xve(-7:-1)

Onber; xe(-7: ~1).

BamayHuk (OT'D 2024)

2(3x+3)-7(2x+3)>3x,
(x—4)(x+7)<0.

G- )e+7)<0

pmmwﬁmafwa f&)=6o—4)6//+7).

Ce- e +7)=0
x-4=0 x+7 =0
x =4 x=-7

%W OWWWW“

f&)=e-He+7)
( our, @ > 0 - gcr(/gu/ 5570,1//) .

A
\/

fG)<0 wuw xe(74)
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IIpumep 39. Pemure cucreMy HepaBeHCTB: {4+(1-5x)°

S-x
>0,
14+ﬁ'502>

3-7x<23-2x

WL 47‘(/—5)’/)2 >0, 7o IZOW
rabnocusargo cuergisy

S-x20,

{—7,19+2,19S23—3

{—X/Z—é’, |- (-7)

<20 1:(-85)

x <6,

{)&2—4

AR

—4 8

vel-4 8/

C%éag;ve[#;&/.

8—x

>

3-7x<23-2x.

BamayHuk (OT'D 2024)
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20. AAreOpaHYeCKHe BBIPAaXKEHHS, yPABHEHHA H HEpaBE€HCTBA

Baok 3. PUIIH. TunoBble 3K3aMEHAIlHOHHBIE BApHAHTBI
IMPUMEPBI

IIpumep 40. Pemure ypaBHenue x°=—(3-4x)3.

2 =-(3-42)°

(w2 )3 = (-B-42)° o, =t ND 4Nt 42,
G4 2a 24 2
N ”2=—5+@=4+«/Z=4+2=3

2a 24 2
2 -4+ 3=0
D =87 -4ac=(~-4)°-44-3=16 -12 =4 Onber: 1: 3.

IIpumep 41. Pelnnte HEPABEHCTBO — LN

x2-3x-10
-3/

-— >0
x< -3 -70
37
>
22 -3 -70

7K 3/>0wLz—jx—/OiQQO/mémanmyW% 0!#%6)’(/
M?wgcﬂcr(/go 22 -3e-70>0

PWWW F) =22 - 3e-10.

x2-3x-70=0
D =067 -4ac=(-3)°-4-1-(-70) = 9+ 40 = 49
_-4- \/_ -(-3)-\49 _3- 7_2 =—Z+@=—(—3)+\/@_3+7=5

27 Y272, 27 2

f&//):%z—ib—/O ( oua, a/>0—gcr(/gw Zgymf/)

%— J

fo)=>0 721& xe(~o;-2)0(5; +x)

Or(/ga@' xe(~o; -2)0(8; +x ).
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IIpumep 42. Pemure cucreMy ypaBHEHUN {

”2+f2:&2

=3
Cl’/+y)2=x/2+2%+du2
6//+dw)2=/v2+}2+2,%
(vt y)°=82+2.9
6//+%)2:/00

x/+#=/0 172577 ,19+#:—/0

{297##:/0 {x/+#=/0
%=(9 %=(9

COCI'(/QZU«/L{/ w/zcuuaw ygé caucredeot.,

/) {;v+du=/0

%=<9

#=/0—,v

A10-2) =9

10c-2° =9

2210 +9=0
D = b7 -4ac
D=(-10)?-4-7-9=100-36 = 64

_b-ND _10-J6% _10-8 _,

Y17 2, 2.7 2

N _bND _10+6% _10+8 _,
2 e 2.7 2
0/)7zw/r/=/

#=/0—x/=/0—/=‘9
007zw29=(9
#=/0—x/=/0—(9=/

BamayHuk (OT'D 2024)

x?+y? =82,
xy=9.

) {2’/+#=—/0
%=(9

du=—¢0—/v

AA10-2)=39

~AOx-r° =9

22+ 10 +39 =0
D =67 ~4ac
D=90°-4-1-9=100-36 =64

_b-ND _-10-6% _-10-8 _

YT T 2, 2.7 > Y
N _btND _A0+N6% _10+8 __,
2" 2 2.7 2
Z)rywxx:—ﬂ

y=A0-2=-10+9=~1
o)7w;v=—/

=100 =~10+7=-3

Orbery - (4: ) (9: 1); (-9 ~1): (7 - 3).
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